
 PODER JUDICIÁRIO 

 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO 

 Núcleo Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Disputas - NUPEMEC 

 ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NUPEMEC, CONJUNTA COM A COMISSÃO DE 
 EFETIVIDADE DA EXECUÇÃO TRABALHISTA 

 DATA 
 24/7/2023 

 HORÁRIO DE INÍCIO 
 14h15min 

 Participantes  Identificação 

 Desembargador César Pereira da 
 Silva Machado Júnior 

 1º Vice-Presidente, Coordenador do NUPEMEC e da 
 Comissão de Efetividade da Execução Trabalhista 

 Juíza Flávia Cristina Rossi Dutra  Supervisora do CEJUSC de 2º Grau 

 Juiz Márcio José Zebende 
 Diretor do Foro Trabalhista de Belo Horizonte e do Juízo 
 Auxiliar de Execuções - JAE 

 Juíza Anna Elisa Ferreira de Resende 
 Rios 

 Coordenadora do Núcleo de Pesquisa Patrimonial e 
 Núcleo Garimpo 

 Juíza Hadma Christina Murta Campos   Supervisora do CEJUSC de 1º Grau, em exercício 

 Heliana Giannetti Dolabela  Assessora do Desembargador 1º Vice-Presidente 

 Mariana Cristina Araújo Campos  Assessora do Desembargador 1º Vice-Presidente 

 Leo Bryan Lisboa Batista   Conciliador do CEJUSC de 1º Grau 

 Angela de Almeida José Drumond  Chefe de Gabinete do NUPEMEC 

 Dilma Cristina de Assis Parreiras  Assistente de Gabinete do NUPEMEC 

 Juliana Santos Pinto  Chefe da Divisão do CEJUSC de 2º Grau 

 Cristiane Milhomens Brescia   Assistente de Juiz do Juízo Auxiliar de Execuções - JAE 

 Margareth Maria Telles Bastos   Secretária da Secretaria de Mandados Judiciais - SEMJ 

 Gabriela Moraes Lopes  Chefe da Divisão de Projetos da SEAJ 

 Lucineide Pimentel Teixeira  Chefe da Seção de Imprensa 



 AUSÊNCIAS  
 Anote-se,  inicialmente,  a  ausência  justificada  em  razão  de  férias  institucionais  regulares  de: 
 Exma. Juíza  Andréa  Rodrigues  de  Morais,  Supervisora  do  CEJUSC-JT  de  1º  Grau;  Felipe 
 Bazzoni  Franco,  Chefe  da  Divisão  do  CEJUSC-JT  de  1º  Grau;  Fernanda  Goulart  de 
 Mendonça  Santos,  Conciliadora  do  CEJUSC-JT  de  2º  Grau,  e de  Fátima  Sueli  Nogueira  de 
 Oliveira,  Secretária  da  Seção  de  Dissídios  Coletivos  e  Individuais  –  SEDCI.  Também  ausente 
 justificadamente  o  Exmo.  Desembargador  Antônio  Gomes  de  Vasconcelos,  em  razão  da 
 concomitância  de  horários  com  a  reunião  do  Procedimento  de  Cooperação  Judiciária  -  
 PCOOP n.  0011563-50.2021.5.03.0000, designada para o mesmo dia. 

 SUBSTITUIÇÕES 
 Ausente  Flávia  Cerqueira  Mindello,  Secretária  da  Divisão  de  Projetos  da  SEAJ,  que  foi 
 substituída por Gabriela Moraes Lopes. 

 PAUTA 
 Preparação da 13ª Semana Nacional da Efetividade da Execução Trabalhista -  SNEET. 

 REGISTROS RELEVANTES 

 1  -  Preparação  da  13ª  Semana  Nacional  da  Efetividade  da  Execução  Trabalhista  -  
 SNEET 

 1.1  –  Foi  objeto  de  debate  a  importância  da  divulgação  da  SNEET  nos  diversos  canais  de 
 comunicação  e  deliberado  que  a  SECOM  publique  todas  as  notícias  pertinentes  no  Portal  do 
 TRT3.  Sugeriu-se,  inclusive,  a  concessão  de  entrevista  pelas  autoridades  em  conciliação 
 (Magistrados), o que será discutido na reunião designada para o dia 7/8/2023. 

 1.2  –  Todos  os  ofícios  referentes  à  SNEET  expedidos  pelo  NUPEMEC  deverão  ser  enviados 
 com  cópia  para  a  Secretaria  de  Comunicação  -  SECOM.  A  medida  possibilita  à  SECOM  tomar 
 ciência  do  cronograma  dos  preparativos  da  SNEET,  para  divulgar  o  evento  da  forma  mais 
 ampla possível.  

 1.3  –  Foi  determinada  a  inclusão  do  CEJUSC2  no  Termo  de  Cooperação  entre  Núcleo 
 Garimpo,  Núcleo  de  Apoio  às  Execuções  e  CEJUSC1,  nos  projetos  específicos  da  SNEET, 
 de forma a operacionalizar os acordos realizados. 

 1.4  –  A  Juíza  Coordenadora  dos  Núcleos  de  Pesquisa  Patrimonial  e  Garimpo,  Dra.  Anna  Elisa 
 Ferreira  de  Resende  Rios,  sugeriu  e  foram  acatadas  as  seguintes  proposições  a  cargo  do 
 Núcleo de Pesquisa Patrimonial: 

 1.4.1  -  Prestar  auxílio  às  VT  durante  a  semana  temática  para  elucidar  dúvidas  sobre  as 
 ferramentas  de  execução  e  pesquisa  patrimonial  nos  processos  previamente  escolhidos  pela 
 varas; 

 1.4.2  -  Será  contatada  a  Escola  Judicial  para  possível  curso  sobre  pesquisa  patrimonial  para 
 oferecer às VT; 



 1.4.3  -  O  resultado  obtido  pelo  garimpo  e  pesquisa  patrimonial  em  relação  às  empresas 
 escolhidas  será  divulgado  para  o  público  interno, com  o  fim  de  facilitar  a  elaboração  de  pautas 
 de audiência de tentativa de conciliação e também viabilizar as execuções. 

 1.5  -  Serão  acertadas  entre  o  Gabinete  do  NUPEMEC  e  a  Secretaria  de  Mandados  Judiciais 
 as  informações  necessárias  para  expedição,  pelo  Gabinete  do  NUPEMEC,  de  ofício  dirigido 
 às VT e leiloeiros oficiais para organizar a realização de leilões durante a SNEET.  
 A  hasta  pública  ficará  concentrada  na  quarta-feira  da  SNEET  (dia  20/9/2023)  e   os  leilões 
 realizados  pelos  leiloeiros  oficiais  serão  feitos  na  quinta-feira  da  mesma  semana  temática  (dia 
 21/9/2023).  

 1.6  -  O  NUPEMEC  deverá  oficiar  às  VT,  sugerindo  que,  na  montagem  das  pautas  e  atividades 
 da SNEET, sejam utilizadas as ferramentas de triagem processual do Projeto Concilia TRT. 
 Deverá  constar  no  ofício,  também,  a  solicitação  para  que  sejam  pautados  na  SNEET,  no 
 mínimo, 15 (quinze)  processos durante a semana. 

 1.7  -  Foi  noticiado  que  o  CSJT  deverá  expedir  novo  ofício  dirigido  aos  regionais,  com  as 
 demais  determinações  relativas  à  SNEET,  no  princípio  do  mês  de  agosto.  Assim,  caso 
 necessário,  será  confeccionado  novo  ofício  para  enviar  as  novas  orientações  às  varas  do 
 trabalho e demais unidades judiciárias participantes da semana de execução. 

 1.8  -  Deverão  ser  expedidos  ofícios  convites  para  participação  da  SNEET  aos  Gabinetes  dos 
 Desembargadores,  Varas  do  Trabalho,  Ministério  Público  do  Trabalho,  Ordem  dos  Advogados 
 do Brasil e Associação Mineira dos Advogados Trabalhistas. 

 1.9  -  Deliberou-se  a  elaboração  de  roteiro  dos  procedimentos  realizados  nas  semanas  de 
 conciliação e execução. 
   
 2 – Encerramento 

 Foi  designada  a  realização  de reunião do  NUPEMEC com  a  SECOM  para  o  dia  7/8/2023,  às 
 14h15min, especificamente para tratar das providências para divulgação da SNEET. 

 Sem  mais  assuntos  a  serem  tratados  e/ou  deliberados  no  momento,  encerrou-se  a  reunião  às 
 16h30min. 

 CÉSAR MACHADO 
 Desembargador 1º Vice-Presidente 

 Coordenador do NUPEMEC 
 Coordenador da Comissão de Efetividade da Execução Trabalhista 


